Tablilla correlacion vientos / Beaufort
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Losapuntesdel

Iniciacién - Aprendizaje Experiencia - Master Te equivocaste de dia
m.ds. | Km.h. | KNT Bf. m.Js. | KmJh. | KNT Bf. m.s. | KmJh. | KNT Bf.

0,50 1,80 0,97 0 850 a060[ 16,52 = 17,50 ®3.00] 34,02 3
1,00 3,60 1,94 1 900 3z40] 17,49 Z 18,00 e&4.80 34,99 8
1,50 540 2,92 1 950 a4720] 18,47 i 18,50 @650 3596 8
2,00 7.20 3,89 2 10,00 26,00 19,44 19.00] 6840 36,93 3
2 50 a,00 4,86 2 1050 37.80] 2041 i 19,50 7020] 3790 3
3000 10,80 5,83 9 11000 3960] 21,38] = 20,000 72,00[ 3888 8
350 12,60 6,80 3 11500 4140] 22,35 B 20500 7380 3985 3
400 1440 7,78 3 12000 4320 23,33 B 21,000 7560] 4082 8
4500 16,20 8,75 3 1250 4500 24,30 6 21500 77400 41,79]
500 18,00 9,72 3 13,00 4680| 25,27 6 22,000 79200 4276f
550 19,80 10,69 4 1350 4860 26,24 6 22500 8100] 43,74
600 2160 11,66 4 14000 5040] 27,21 6 23000 82800 44,71
650 2340] 12,63 4 14500 52200 28,19] 23500 8460] 4568
700 2520 13,61 4 1500 54,00 29,16] 24000 8640] 46,65[
750 27,00 14,58 4 1550| 5580 30,13| 2450 8820 4762
800 2880 15,55 4 16,00 57,60

Tablilla de correlacion de los viertos con Bf|  16,50] 59,40 27.78] 100.01] 54,00 | ED

o HDEH 17000 81,20

Truco 1: Cuando leas la velocidad del viento en m/s sé6lo hay que multiplicar por 2 para obtener Knt.
Truco 2: Sabiendo la fuerza Beaufort se calcula sumando todos las unidades y afiadiendo 3, asi:

[Ejemplo Beaufort 4 se hace asi: 4+3+2+1+3= 13Knt] [Ejemplo Beaufort 7 se hace asi: 7+6+5+4+3+2+1+3= 31Knt]

Truco 3: Sabiendo la velocidad en nudos para convertir en Km/h se multiplica por 2 y se resta el 10%, asi

[Ejemplo 17Knt.

i Y siempre rizar antes de que el viento arrecie !

(17 x 2 = 34) — (10% de 34 = 3,4) = 31,6] (Nota: el célculo exacto daria 31,48)




